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e C Arkusz liczy 5 stron i zawiera 13 zadan oraz brudnopis.

e = Przed rozpoczgciem pracy sprawdz, czy Twoj arkusz jest kompletny. Jezeli zauwazysz usterki, zglo$ je
= Komisji Konkursowej.

e ~ Zadania czytaj uwaznie i ze zrozumieniem. Czas
. g Odpowiedzi wpisuj dtugopisem badZ piérem, kolorem czarnym lub niebieskim.
*O Dbaj o czytelnos¢ pisma i precyzj¢ odpowiedzi. pracy:

o 5 W zadaniach zamknietych prawidtows odpowiedz zaznacz stawiajgc znak X na odpowiedniej literze.
o @ Jezeli si¢ pomylisz, btedne zaznaczenie otocz kotkiem i zaznacz znakiem X inng odpowiedz. .
Oceniane beda tylko te odpowiedzi, ktore umiescisz w miejscu do tego przeznaczonym. 60 min.
o 1 Obok kazdego numeru zadania podana jest maksymalna liczba punktow mozliwa do uzyskania za
2 prawidtowa odpowiedz.
* &5 Pracuj samodzielnie. Postaraj si¢ udzieli¢ odpowiedzi na wszystkie pytania.
o o Nie uzywaj korektora. Jesli si¢ pomylisz, przekresl btgdng odpowiedz i wpisz poprawna.

. % Nie uzywaj pomocy (np. kalkulator), jezeli nie pozwala na to regulamin konkursu.
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%
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Wypetlia Komisja Konkursowa po zakonczeniu sprawdzania
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Zadanie 1. (1 pkt)

Ktore zdanie jest falszywe?
A. Suma dwoch kolejnych liczb naturalnych jest liczbg nieparzysta.
B. Iloczyn dwdch kolejnych liczb naturalnych jest liczbg parzysta.
C. Rodznica dwoch liczb nieparzystych jest liczbg nieparzysta.
D. Suma dwoch liczb nieparzystych jest liczba parzysta.

Zadanie 2. (1 pkt)
Réznica odwrotnosci liczb 0,3 1 0,4 jest rOwna:

A. 01 B.

o lwn
O
I

D.0,7

Zadanie 3. (1 pkt)
Do ktérej potegi nalezy podnie$é liczbe 92 , aby otrzyma¢ liczbe 27* ?

A 2 B.3 C. 4 D.5

Zadanie 4. (1 pkt)
Sume 50 sktadnikow zmieniono nastepujaco:
pierwszy sktadnik zmniejszono o 1
drugi sktadnik zwigkszono 02
trzeci sktadnik zmniejszono o 3
czwarty sktadnik zwigkszono o 4
itd. o
pigcdziesiaty sktadnik zwiekszono o 50.
Jak zmienita si¢ wartos¢ tej sumy?

A. nie zmienila si¢ B. wzrosta 0 50 C. zmalata o 50 D. wzrosta o 25

Zadanie 5. (1 pkt)
Wartosciag wyrazenia V72 - 132 — 72 - 52 jest liczba:

A. 84 B. 56 C.V/56 D. 748

Zadanie 6. (1 pkt)
Zmieszano 200 ml $mietany 12% oraz 0,3 1 $mietany 22%. Ile procent tluszczu zawiera
otrzymana $mietana?

A. 16% B.17% C. 18% D. 19%
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Zadanie 7. (1 pkt)
Jeden z katow przyleglych jest pie¢ razy mniejszy od drugiego. R6znica miar tych katow jest
roOwna:

A. 180° B. 150° C. 120° D. 60°

Zadanie 8. (1 pkt)
Obwod prostokata jest rowny 32cm. Szerokos¢ prostokata stanowi trzy piagte jego dtugosci.
Pole tego prostokata jest rowne:

A. 240 cm? B. 120 cm? C. 80 cm? D. 60 cm?

Zadanie 9. (1 pkt)
Jaka objetos¢ ma szesdcian, jesli jego pole powierzchni oraz suma dlugosci wszystkich
krawedzi wyrazaja si¢ tg sama liczbg odpowiednich jednostek?

A 2 B. 4 C.6 D.8

Zadanie 10. (1 pkt)
Gdy pasazer przejechal potowe catej drogi, potozyt sie spac i spat do chwili, kiedy pozostata
mu potowa tej drogi, ktora przespat. Jaka czgs¢ drogi przespat pasazer?

A L B. C.
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Zadanie 11. (5 pkt)
Zapytano Bartka, ile ma lat. Odpowiedz byta zagadkowa:
Jezeli moj wiek, ktory bede miat za trzy lata, trzykrotnie zwigkszycie i odejmiecie od tego
powiekszony trzykrotnie moj wiek, ktory miatem trzy lata temu, to dowiecie si¢, ile mam
obecnie lat.
Ile lat ma Bartek?

ROZWIAZANIE:



Zadanie 12. (4 pkt)

Do zbiornika w ksztalcie szescianu o krawedzi 1 m czeSciowo wypetnionego woda
wktadamy  dziesi¢¢  stalowych  prostopadiosciennych  kostek o  wymiarach
Sem x 10cm x 20cm. Kostki catkowicie zanurzajg si¢ w wodzie. O ile centymetrow podniesie

si¢ poziom wody w zbiorniku?
ROZWIAZANIE:

Zadanie 13. (6 pkt)
W prostokgacie dtugos¢ jednego boku stanowi 80% dilugosci drugiego boku. Czy pole
prostokata zmieni si¢, jezeli krotszy bok wydluzymy o 50%, a dluzszy skrocimy o 50% ?
Jesli wzro$nie lub zmaleje, to o ile procent?

ROZWIAZANIE:
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